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デザイン／高橋眞由美

＜使用道具＞

＜材料＞
MOCO(モコ)、ファイン手縫糸、都手まり糸…適宜
土台用布（刺しゅう）
土台用布（額縁仕上げ）…　15cm×9cm
キルト綿 … 9cm×14cm、7cm×12cm  各1枚
ふちレース　……………………　30cm
リボン　…………………………　22cm
パールビーズ3mm　……………　3個
厚紙　……………　11cm×15cm　2枚
ハトメ5mm　………………………　1組
両面テープ、クロバーボンド手芸用、
アイロン接着シート、はさみ、カッター

フリーステッチングニードル
フリーステッチングフープ〈18cm〉
フリーステッチング針先
〈1本取〉〈3本取〉〈6本取〉
※「フリーステッチングニードル」には〈3本取〉
　　の針先が標準セットされています。
クロバーNewチャコピー 片面
トレーサー、ぬい針

フリーステッチングする布に図案をチャコピーで写し、図を参考にステッチします。

ボンドで糸の始末をし、パールビーズを縫いとめます。

〈作り方〉
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※フリーステッチングニードルの使い方は、製品付属の使い方説明書をご覧ください。

0 7cm

レースの上からステッチします

3本取
MOCO［401］
バックステッチ風

3本取
MOCO［23］
ベルベット調

使用糸：1本取
糸　　：ファイン手縫糸　白
刺し方　：バックステッチ風

△の部分はすべて

3本取
MOCO［色番号は△にあります］
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パールビーズの周りの

6本取
都手まり糸　銀色
ループ

文字
3本取
MOCO［9］
バックステッチ風

パールビーズ
3㎜

3本取
MOCO［90］
サテンステッチ風

※ループに張れるサイズ
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2○ 4○

厚紙（小）と同じサイズにカットしたキルト綿と、

それより 1cmずつ小さいサイズにカットしたキルト綿

を用意し、３枚を下記のように重ねて少量のボンドで

固定します。

4○

刺しゅうした  　の布で 　 をくるみ、端を両面テープ

又はボンドで固定します。

5○

アイロン接着シートを厚紙（大）より 5mm程度

大きめにカットし、厚紙（大）の部分にアイロンで

接着し、余分をはさみでカットします。

6○

額縁仕上げ用の土台布を、厚紙（大）にアイロンで

熱接着し、額縁のようになるように厚紙（大）を

くるみ、両面テープ又はボンドで固定します。

7○

7○ 5○　  の厚紙（大）の中央に　　の刺しゅうをくるんだ

厚紙（小）をボンドで固定し、ハトメとリボンをつけて

できあがりです。

8○

10.5cm

9cm

厚紙（大）サイズ

厚紙（小）サイズ

厚紙（小）と同じサイズ

※上からキルト綿 小さいサイズ
　　　　キルト綿 厚紙同サイズ
　　　　厚紙（小）

約 1cm

 右のサイズの厚紙（大）（小）を各一枚用意します。3○

キルト綿


